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						Tisková zpráva – Změna názvu hotelu na Interhotel Zlín – pro více informací, prosím, klikněte na tento odkaz

Oznámení o změně názvu akciové společnosti k 15. 8. 2022 – pro více informací, prosím, klikněte na tento odkaz

Vážení hosté,

v posledních letech jsme již několikrát byli vyzýváni ke změně názvu Hotelu Moskva. Každým podnětem jsme se zodpovědně zabývali, diskutovali, nechtěli jsme však měnit 70 let starou historii. Zastávali jsme názor, že pokud ke změně nedošlo v roce 1990 je toto čistě politické rozhodnutí již neaktuální. Většina současných obyvatel Zlína již hotel pod jiným názvem ani nepamatuje, dostávají se k nám naopak příběhy lidí, kteří se „na Moskvě“ vyučili, „na Moskvě“ poznali manželku apod. Nechtěli jsme těmto lidem brát jejich příběhy, měnit něco, co je součástí Zlína již 70 let.

Nynější situaci však vnímáme jako mnohem dramatičtější než v letech 90. Nepřejeme si, aby jméno hotelu bylo spojováno s touto neomluvitelnou agresí zcela nepřijatelnou pro nás i celou moderní společnost. Rozhodli jsme se tedy učinit zásadní kroky a dát Hotelu Moskva nové jméno.

Děkujeme všem, kteří nás dosud chápali, kteří vnímali Moskvu jako budovu s velkou historií bez ohledu na jméno. Věříme, že pro Vás budeme i nadále historickou ikonou.

Tímto oznamujeme, že od této chvíle, i přes nemalé finanční náklady, v době těžce poznamenané covidem, podnikáme veškeré kroky k tomu, aby hotel v centru Zlína, ať už byl pro Vás doposud Moskvou nebo třeba Společenským domem, co nejdříve zasvítil na střeše pod novým názvem: Hotel Zlín.

Rebranding hotelu a celé akciové společnosti stále probíhá, proto stále na některých místech a hotelových materiálech najdete původní logo a název Interhotel Moskva, jako stále živou vzpomínku na jedno historické období. Máte poslední příležitost si odvézt z hotelu třeba propisku s původním logem, při Vaší příští návštěvě Vás přivítáme kompletně v novém.

Ať už jsme však Moskvou nebo Zlínem, vážíme si Vás a jsme rádi, že jste s námi. Přejeme Vám příjemný pobyt.

S úctou 

Míla Dümlerová, ředitelka hotelu

INTERHOTEL ZLÍN je ideální kongresové centrum se skvělou polohou přímo v centru města. Nabízí mimořádný komfort moderních pokojů a špičkově vybavené konferenční i gastronomické zázemí.

Nově zrekonstruovaný hotel splňující přísné požadavky kategorie 4****  nabízí 2 kongresové sály a 5 salonků.

Unikátní je také nabídka restaurací, mezi něž patří například oblíbený irský Pub SteakHouse Legenda.
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Ubytovací zřízení se zapojilo do odměňování zaměstnanců zdravotních a sociálních služeb, kteří projevili mimořádné úsilí při zvládání pandemie COVID-19 v rámci RP21-21 VOUCHER ODMĚNA PRO ZAMĚSTNANCE, PODPORA CESTOVNÍHO RUCHU
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